Tect no ¢usuke MpsamonuHenHoe
paBHOMepHOoe pOBUXeHue 3a 9
Knacc

FoTOBbLE MaTepuans [ONd TecTupoBaHua TecT no o¢usuke
MpsMONMHENHOE pPaBHOMEpHOEe MABUXeHMe 3a 9 Knacc C oTBeTaMu

BapuaHt 1

1. YkaxuTe, B KaKuUX W3 NpUBEOEHHbIX HUXE MPUMEPOB OBUXEHME Tena
MOXHO MPWHSATbL 32 paBHOMEPHOE.

A) nBMXeHMe napawwTUCcTa C PaCKpbITbIM MapawwToM B O6e3BETPEHHYW
noropy
) nBuxeHue wapuka, OpOWEHHOro BepTUKANbHO BBEPX

1) Tonbko A
2) TOnbKO B
3) nA, nb
4) Hn A, HN b

2. Teno Ha4vano pgBuratbca npotus ocu 0X co ckopoCTbiw 1,2 M/C u3
TOYKM C KOoOopauHaTouM 2,3 M. YpaBHEHMe, C MNOMOLbI KOTOPOro MOXHO
onpepennTb KooOpauHATy Tena B MNPOWU3BOJSIbHbIN MOMEHT BPEMEHM,
nMeeT BU[

1) x =-2,3 + 1,2t
2) x =-2,3 - 1,2t
3) x=2,3-1,2t
4) x = 2,3 + 1,2t

3. Ha pucyHke npepcrtaBfeH rpaduk 3aBUCUMOCTU KOOPAUHATHI
NPSIMONIMHENHO [OBUXYWErocs Tena OT BPEMEHW.
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Onpepenute no rpaduky Mooynb CpefHEeW CKOPOCTM [OBUXEHMS Tena 3a
nepsbie 4 cC.

4. [1Ba Tena MOBUXYTCH MNpAMONMHEeWHO. Ha pucyHke u3obpaxeHsl
rpapMkn 3aBUCUMMOCTU KOOPAMHAT 3TUX TeN OT BPEMEHMU.

=

6¢t,c

Buibepute M3 NpennoXeHHOro nepeyvyHs OBa BEPHbIX YTBEPXOEHMUS.

) Mogy nb cKopocTu Tena I pasBeH Moaoynw ckopocTtu Tena II

) oba Tena OBUXYTCA B OQHOM HarnpaBfieHUM

) Moaoynb ckKopocTu Tena I paseH 10 M/cC

4) mogynb ckopoctu Tena II paseH 15 M/c

5) Teno II pgBuxeTcsa B HanpassieHUU, MPOTUBOMOSIOKHOM HanpaBJsIEHUIO
ocn 0OX

W N =

5. 3anuuuTe KpaTKO YCNOBME 3afayn U peunte eé,

[laHbl ypaBHEHWS OBUXEHMS OBYX TeNn, OBUXYWMXCA MNPAMOJSIMHENHO: X, =
6 - 2t (M) n x, = 8t (M). Onpepenute KoOpauHaTy BTOPOro Tena B
MOMEHT BPEMeHU, Korfpa nepsoe Tesl0 OKaxeTcAa B Hayasne KOOPAMUHAT.

6. MoxHO nuM yTBepxpgaTb, 4YTO ABUXeHWe Tena 6b10 pPaBHOMEPHbLIM,
eC/iM 3a KaxXgyw MUHYTY CBOero OBUXeHWsa Teno npoxoguno 1,2 kMm?
OTBeT MnosCHuTe.



BapuaHTt 2

1. Ykaxute, B KaKuUX W3 NPUBEOEHHbIX HUXE MPUMEPOB [OBUXEHUE Tena
MOXHO MPWHSATbL 3@ paBHOMEPHOE.

A) napeHune KaMHA C HebonbwWOW BbLICOTHI
nsuxeHuve 3emnu Bokpyr CosiHua

o1

TONbKO A
TONbKO b
m A nb
HM A, HM b

B W N BRE

2. Teno Ha4vano OBUraTbCs CO CKOpPOCTbI 0,8 M/C, HanpaB/IEHHOW MO
ocn X, M3 TOYKM C KoopaMHaATOW -6 M. YpaBHeHWe, C MOMOlLbI
KOTOPOro MOXHO ONpPepenuTb KOOpAMHATY Tena B MNPOWU3BOJIbHbLIN
MOMEHT BpPEMEHU, UMeeT BUf

1) x =-6 + 0,8t
2) X = -6 - 0,8t
3) x =6 - 0,8t
4) x =6 + 0,8t

3. Ha pucyHke npepctaBneH rpaduk 3aBUCUMOCTM KOOPAMHATHI
NPSMONIMHENHO OBUXYWErocs Tena OT BPEMEHM.
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Onpepenute no rpaduky Mogynb CpefHeW CKOpPOCTM [OBUXEHMA Tena 3a
nepsbie 5 C.

4. [IBa Tena pOBUXYTCS nNpPsSMONUHENWHO. Ha pucyHke u3obpaxeHsl
rpapMkn 3aBUCUMMOCTU KOOPAMHAT 3TUX TeN OT BPEMEHMU.



T

G¢t,c

Buibepute M3 NpennoXxeHHOro nepeyvyHsi OBa BEPHbIX YTBEPXOEHUS.

1) mopynb ckopocTtu Tena I paBeH 10 M/cC

2) 3a 4 c Teno I nepeMecTunocb Ha 30 M

3) ckopocTb Tena II 6onbwe ckopoctu Tena I Ha 5 M/cC

4) B MOMEHT BpeMeHu, korpga Tteno I Havano pgBuxeHune, Teno II
6bn10 Ha paccTosHMM 10 M OT Havana OTCYé€Ta

5) oba Tena OBMXYTCS B OOHOM HanpaBfiIEHUU

5. 3anuumuTe KpaTKO YCNOBME 3afayn U peunte eé,

[laHbl ypaBHEHUS OBUXEHUS OBYX TeNn, OBUXYWMXCH MPAMOJIMHEWHO: X, =
-4 + 8t (M) u x, = 20 - 4t (M). Onpepenute KoopgouHaTy Ten B

MOMEHT UX BCTpPEUN.

6. MoxHO nuM yTBepxpgaTb, 4YTO ABUXeHWe Tena 6b10O paBHOMEPHbLIM,
eCfin 3a KaxXAayw CeKyHOy CBOero npsSMOIMHEWHOr 0o OBWUXEHUA Teno
npoxoguno 1 M? OTBeT nosicHuTEe.

OTBeTbhl Ha TeCT no ¢usuke lpsmonmHenHoe paBHOMepHOe ABUXEHue 9
Knacc
BapuaHTt 1

3. 10 M/cC
4. 15
5. 24 M

Henb3a. XoTb TeNno M NpoxXoOauT 3a pPaBHbIE NMPOMEXYTKU BPEMEHMU
OQWHAKOBOE PacCCTOSSHUE, HO Mbl HAYEro He 3HaeM 0 ero CKOpPOCTH.
BapuaHTt 2
1-2



Henb34. XoTb Teno # npoxoguT 3a pPaBHblEe MPOMEXYTKWU BPEMEHMU
ognHakKoBoe€ pacCtodHue, HO Mbl HUYETO HE 3HaAaeM O ero CKOPOCTMH.



